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Adu: @ Matematik ‘ Tarih
Soyadi 2 3/F Calisma Kagidi | () | .. /.....12019
Fen Bilimleri
P Asagdaki varlklarn numaralarin
canli veya cansiz olma durumlarina
(F=hay e b veus " =y
: > sk cizgi ) ikide bir" veya “yarm gére ilgili kutulara yazalim.
™ payda
Okunusu: Bir bl lc ya 1 _, dértte bir" veya ‘ceyrek” olarak ifo-

da lcte bir. 4 deedlr
* Bir biitintin &5 parcalarindan bir ya da bir kacni gosteren sayuya kesir denir.

* Paylari esit olon kesirlerden paydast kiicik olon deha blyikidr.

Ornek: —1 > —1
2 4

* Paydalan esit olan kesirlerden pay bilyik clan kesir doha biylktir.

Ornek: 1 < 3 < > £ Kisa kol — ckrep
6 6 6 | ’i_U o "
% i Zun kol —* yelkovan
7 5 L

* Isaot = 60 dokika

' 'fjgleden dnce = 03.00
' @gleden sonra = 15.00
* Yarm saat = 30 dokika
* Ceurek saat = 15 dekike

* 16 saysnin —J_I'i kectir?
> 16+4:4

* 21 saysinin % s kectr?

21327 Fx2:14

. 48 metrelik yolun % 'sin gif-. 2. Bir snifteki 30 égrencinin %'si

, kiz &grencidr.
dyen Y k tre yol
riyen Tagizin kog metre yol Bu siniftaki kiz &grenci sayisi
kalmigtir? kactir?
A32 Bé4 Clb AS  B12  CI5 ' Canl vurhklor] [COI’\SIZ varliklar
3 20401 7. Hokan, saat 06.00da lstan-
T buldan  Antalyaya  gidecektir.
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Yukarida verilen kesirleri ki-
¢Okten biydge dogru siraladi-
gimizda tkinci sirada hangi ke-
sir yer alir?

Al g2 ¢4
6 6 6

|5’mn|::ul—AntalHn arast 720 do-
kikadrr. lstanbul'den cktiginda 1
saat 30 dekika képri trafigine
takilmistir.

Buna gére Hakan. Antalya'ya

saat kacta ulasmistir?

A. 1830 B 19.30 C.1900
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Matematik

3/F Calisma Kagidi

Bir Atasozii
Can canin yoldasidur.
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Asagidaki noktali yerlere drnekteki gibi uygun saylar yazmnz

-

-

5TL= 2. tone 170 30TL= b.tne 5TL
0TL= .. tme 1TL 50TL=..tme 10TL
20TL=...tane STL 60TL= ... tane 20TL
40TL = ... tane 10TL 100TL= ...tone 10TL
0TL=..tne STL J00TL= ... tane SOTL
80TL:= ...tane 20 TL 500 TL = ... tane 100 TL
100TL= ... tone 50 TL 500TL= ... tane SOTL
F Jtane = 25 kr.= 22 kr. \ Otane= Skr.=..kr
Jtone = 0kr.= ... kr. Ftane = 10kr.= ... kr.
bione=25kr. = .. kr. 15tane = 10kr.= ... kr.
btanez Dkr=.. kr 10tane = 10kr. = ... kr.
9tanez 10kr.= ... kr. 10tane = S0 kr. = ... kr.
Dtanez 10kr. = ... k. Btane = 10kr.=..... k.
Ftanez 30kr. = ... kr. bigne = D0kr. = ... kr.
1L =100 ke 4= k. Fll-... k.
3= ke 6T -.... k. 9M=.. k.
STL-.... kr 21 -.... k. 8TL- ... ke
100k =1 TL 500 k.= ... TL 900kr.=.... TL
200kr.= ... TL 600 kr.= ... TL 800kr.=.... TL
400k = ... TL 300kr. .. TL f00kr.=... TL

Asagidaki bosluklan odrnektekine
uygun sekilde dolduralim.

500 kr. ....2..... TL eder.

T00kr. ........... TL eder.
........... kr. 4 TL eder.
BIL ins kr. eder.
........... kr. 2 TL eder.
qpan by kr eder,

Oyuncake¢i diikkanina giren Tark
yukarida fiyatlan verilen oyuncakia-
r begenmistir. 100 TL'si olan ve pa-
rasi begendigi oyuncaklarin timunu
almaya yetmeyen Tarnk parasiyla
hangi oyuncaklan birlikte alabilir?
isaretleyelim.

»7] Yaris arabasi ve robot
_] Tren, Kizildereli oyuncadi, gemi
:] Robot, gemi, tren

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari




